

Савезна Република Југославија



AGENCIJA ZA ISTRAŽIVANJE MEDIJA I ODNOSA SA JAVNOŠĆU



Тема

Dragan Đuza 22.07.2000.god

**МИНИСТАРСТВУ УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА СРБИЈЕ
РЕСОР ДРЖАВНЕ БЕЗБЕДНОСТИ**

ПРЕДМЕТ: Тражене информације о лицу Драгану Ђузи

ЛИЦЕ: Драган Ђуза, мајка Камка

РОЂЕН:

АДРЕСА СТАНОВАЊА:

Београд, Слободана Перовића 2 (Власник трособног стана, у њему живи непријављен)

Београд, Н.Н. адреса, трособни стан

Београд, Булевар Авноја 22

ТЕЛЕФОНИ:

011 391 6633

011 391 6646

011 131 920

Мобилни:

ЗАНИМАЊЕ: Дипломирани економиста Нигде не ради од 1990 године, али увек има доста новца.

РАНИЈЕ ПОЛИТИЧКО АНГАЖОВАЊЕ: Својевремено био **Председник Актива Омладине Беобанке** (У време када је у њој радио Слободан Милошевић).

После оснивања **Демократске Странке**, био њен члан, али због лидерских амбиција изашао.

САДАШЊЕ ПОЛИТИЧКО АНГАЖОВАЊЕ: Од Августа месеца 1999 године, ватрени присталица и члан **Српске Радикалне Странке**. Статус у странци непознат.

КАРАКТЕРНЕ ОСОБИНЕ: Интелегентна особа, са очигледним психичким поремећајем, а , који се манифестује у претераном истицању себе и својих способности – а омаловажавањем свих других (а поготово лица која нису завршила факултет). Због те склоности свакодневно долази у суком са доста лица.

Исти је –изнад свих граница – **Материјалиста**. Не постоји ствар коју неће урадити из материјалне користи.

РАНИЈЕ ПОЗНАТЕ АКТИВНОСТИ: Према раније предатим Извештајима о њему, кратак резиме његове досадашње делатности је следећи:

Контакти са Страним Службама:

Приликом извођења радова у Ираку, на систему «КОЛ», Драган Ђуза борави у тој Земљи око 5 година, а био је ангажован на Финансиским пословима. Ту остаје све до почетка рата Ирака и Ирана.

Из непознатих разлога, У Ираку ступа у контакт са неколико Западних Амбасада: Америчком, Енглеском... Такође, често путује за Кувајт.

У Енглеској Амбасади упознаје радницу, извесну Шилу, Енглеску држављанку, и са њом се жени.

После повратка у Београд, супруга Шила му ради у Енглеској Амбасади. Ђуза Драган, тада, врло често посећује Америчку и Енглеску Амбасаду, и постаје кућни пријатељ са оба амбасадора и са другим високим лицима Амбасаде.

По процени, око 1991 године, Супруга Шила, одлази за Енглеску, а убрзо и он за њом, али се он враћа. Шири причу да се разводи од ње, али сваке године је посећује и остаје по око месец дана. Такође, телефонски контакт је редован.

И по повратку из Енглеске, Драган Ђуза, редовно одржава контакте са високим Службеницима Америчке, Енглеске и Канадске Амбасаде. (Све до повлачења Америчке Амбасаде, сви амбасадори су му били лични познаници, а вероватно и кућни пријатељи)

Негде 1992 године, одводи свог зета, извесног **Драгана Панића** (Радника МУП-а, тада у Обезбеђењу Председника Слободана Милошевића), у Америчку Амбасаду, и он почиње да се посећује и излази са појединим лицима из ових амбасада.

Сигурно је и лично сазнање, да је Драган Панић тада вршио « провере « за поједина лица, а које је тражила Америчка Амбасада од њега, и да су му то плаћали .Извештај о томе, као и именима «проверених лица» тада сам предао раднику Ресора Државне Безбедности Миши Груборовићу.

По сазнањима, пре две године, Панић је суспендован у МУП-у, а због неких злоупотреба и криминалних активности.

Изношење Топографских карата: После повратка из Ирака, Драган Ђуза постаје близак са Кларом Мандић, и преко ње ступа у контакт са Н.Н. лицима из Израела. Делатност са њима је непозната, али се сигурно зна да им је дао топографске карте Југа Србије. То је правдао, наводним планом за « Систем наводњавања».

Продаја наоружања: После враћања наоружања из Ердута, Драган Ђуза заједно са **Небојшом Ђорђевић «Шуцом»** склања код себе знатну количину аутомарских пушака и аутоматских пиштоља. Из незваничних извора се сазнаје да је то оружје продато на Косово.

Године 1996, преко **Момчила Мандића и Миће Станишића**, Драган Ђуза упознаје извесног **Алексеја Бутенка** из Украјине, и посредује код **СДПР-а**, у куповини знатне количине наоружања, наводно, за потребе Полиције Украјине. Судбина тог наоружања није позната.

Такође са истим одржава везе и касније, и са њим често путује у Босну, а најчешће их вози зет **Драган Панић**, тада **Радник МУП-а** Србије. Тада Драган Ђуза упознаје и одржава касније контакте са **Бранком Влачом, из групе « Паук».**

Везе са Лондоном: Драган Ђуза (податак сигуран до пре месец дана) редовно,једном седмично,и то недељом у 22 часа одржава телефонску везу са Енглеском.Комуникација је на Енглеском језику,и траје од неколико минута до пола часа.

Отуда прима и факс-поруке, које даје другим лицима.Једна од таквих порука је била и шири текст о « издаји Слободана Милошевића», а исти,наводно,не зна ко му је послао из Енглеске.

Везе са Момчилом Мандићем: Драган Ђуза се лично познаје са Момчилом Мандићем и Мићом Станишићем,и са њима се виђа и сарађује.Један период,док су били у «словној свађи», дошао ми је и испричао о њиховој вези са Алијом Деламустафићем,о томе да су сво време рата у Босни били под директивом истога и слично.Такође је испричао о њиховим садашњим контактима са истим,као и редовним телефонским везама...Једино је тражио да се не зна да је то он испричао

Шешелов огранак ДБ: Из директних сазнања од самога Драгана Ђузе (после намерног провоцирања његове страначке припадности) је следеће: Он је у вези са Шешеломим огранком Ресора Државне Безбедности,одакле добија све информације,Исти му дају дозволу за Ношење оружја.

Наводно,одатле му потичу све тајне информације.Тако,упознат је са детаљима Злоупотребе бившег радника Ресора ДБ Николића, дотоком новца из Кине, кадровским променама у политици,судству,Универзитету ... **и то увек унапред на десетак дана.**

Исто тако,Упознат је да з.м. : « добро ради за ресор ДБ, али да је неколико пута писао извештаје о Драгану Ђузи и да је то оцењено као промашај.», и да ће због тога сносити последице.

Садашњи политички став: Драган Ђуза јавно испољава,у контактима са свим лицима,велику мржњу према породици Председника Милошевића. Између осталог,као пример,његов јавни став о Марку Милошевић је: «...»То штене бих ја убио.И он и сестра су му наркомани и лопови.Она је још и курва коју су имали сви криминалци у Београду.Целу породицу треба обесити...»

Кроз хистеричну подршку Војиславу Шешелу,Драган Ђуза објашњава : «да људи погрешно схватају садашњу сарадњу Шешелса са ЈУЛ-ом и СПС,а да је суштина у томе,да он мора да буде у Коалицији са њима – да би своје људе убацио у све институције, као да би и својим деловањем у политици што више постигао негативну слику грађана о Влади – а да ће у погодном тренутку исте срушити,а после тога им судити за сва недела,и на тај начин уверити грађане да је због тога морао да буде са њима у Коалиционој Влади.

По њему,Војислав Шешел сада контролише већи број значајних институција,али да се још бори око Полиције и Војске,али да је и ту на добром путу.

Београд,2000-07-22

з.м.



ISSN 0354-3684

СЛУЖБЕНИ ЛИСТ

САВЕЗНЕ РЕПУБЛИКЕ ЈУГОСЛАВИЈЕ

„СЛУЖБЕНИ ЛИСТ СРЈ“ - Београд
Јована Ристића 1. - Жиро - рачун код
Службе за обрачун и плаћања
40802-603-8-4021943

Петак 15. јануар 1999.

БРОЈ 4 **БЕОГРАД** ГОД. VIII

Цена овом броју је 96,00 динара.
Аконтационо претплатна цена за 1999. годину
износи 1800 динара плус порез на промет.
Рок за рекламацију 15 дана

На основу члана 12. став 2. Уредбе о образовању савезних министарстава и других савезних органа и организација („Службени лист СРЈ“, бр. 27/98, 42/98 и 3/99), доносим

РЕШЕЊЕ

О ПОСТАВЉЕЊУ ДИРЕКТОРА АГЕНЦИЈЕ ЗА ИСТРАЖИВАЊЕ МЕДИЈА И ОДНОСА СА ЈАВНОШЋУ

Поставља се Горан Матић за директора Агенције за истраживање медија и односа са јавношћу, досадашњи савезни секретар за информисање.

Е.п. бр. 2
9. јануара 1999. године
Београд

Председник
Момир Булатовић, с. р.



САВЕЗНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА ИСТРАЖИВАЊЕ МЕДИЈА И
ОДНОСА СА ЈАВНОШЋУ



ДИРЕКТОР „АГЕНЦИЈА ЗА ИСТРАЖИВАЊЕ МЕДИЈА И ОДНОСА СА ЈАВНОШЋУ,,

- ГОРАН МАТИЋ-

